

世相

女大学生被传销洗脑后拘禁新人 潜逃途中，她偷偷看望父母后含泪离开

■本报记者 沈洁琼 通讯员 冷东

本报讯 前天中午，一辆从云南开来的列车缓缓停靠在嘉兴火车站站台，一名戴着手铐的年轻女子被警察带下火车。这名女子姓李，前年才从大学毕业，在这本应是描绘锦绣前程的时候，却背上了涉嫌非法拘禁的罪名。目前，小李已被警方刑拘，案件正在进一步审理中。

小李出生于1987年，2009年她从老家云南的一所大学毕业，跟着同学来到了湖州，却不慎跌入了传销深渊中。在数次洗脑之后，小李不仅没有摆脱传销组织，反而把很多同学

都拉进了组织。渐渐地，她成为了组织中的“骨干成员”。

去年6月，她和组织其他成员将两名新骗来的人员软禁在一间屋子里。中午，小李到附近的小店里买午饭，回来时发现很多民警已经把他们的屋子包围了。小李意识到出事了，远远地躲在角落里看着自己的3个“同事”被带上了警车，顾不得收拾行李就匆匆开始了逃亡之路。

原来，就在小李出门不久，其中一名被软禁人员趁看守者不注意跳窗逃跑，结果摔成了重伤，但也惊动了警方。小李的3名同伙被湖州开发区公安分局康山派出所抓获，小李也被网上通缉。

逃亡路上，小李不敢使用身份证件，她只能在一些小餐馆打打临时工，挣些路费，最后回到了云南。有一天晚上，她偷偷地跑回家看了看爸爸妈妈，但不敢久留，拿了些钱，含泪离了家，继续在云南各地打临工。这期间，她在外登记住宿用的都是妈妈的身份证件。

2011年湖州开发区公安分局根据上级部署的“清网行动”，对历年来的逃犯逐一梳理，加大对在逃人员的缉捕力度。6月29日上午，康山派出所根据掌握的线索联系云南警方，得知小李正在云南某车站附近的一个小旅馆中。确认该消息后，康山派出所民警马上飞赴云南，于当日下午会同云南警方将小李抓获。

寻味追踪 查获大案

■本报记者 江南文
通讯员 王展 周曙光 摄

近日，杭州海关下属金华海关在检查出口货物时，发现集装箱中散发出强烈刺激性气味，据此查获藏匿在纸箱中拟出口的打火机39.4万把、点火器8500把。这也是杭州海关今年查到的数量最大的一批违规出口易燃易爆品。



赶紧扒饭：“老赖”出现在宾馆客房

■杭州萧山区法院 胡爱琴

有人很形象地说，执行工作就是给生效法律文书“划句号”的。为了把这“句号”划得圆满一些，众多执行人员不辞辛劳地努力着。特别是开展反规避专项执行活动以来，执行人员加班加点更成了常态。

几天前一个大雨滂沱的中午，我和同事们正在食堂吃饭，手机响了。电话里传来一阵急促的声音：“法官吗？我要举报，你们在找我的张某，现在杭城的XX酒店，我看他进了一个房间。你们快来呀！”

这个张某可是一个地道的“老赖”了，老是跟我们玩“捉迷藏”。我随便扒了几口饭就赶回办公室，向领导汇报案情并召集我带的执行组的干警。不到10分钟时间，6名组员都放弃午休匆匆赶到，冒雨向XX酒店进发。

半小时后，在申请人的带领下，我们来到了张某所在的酒店房门口：“张某，我们是萧

山法院的执行人员，请你配合开门！”房内起先安静无声，经过我们数分钟的敲门及喊话，房门打开了，张某探出头来。确认身份后，我们把张某带回单位。

到了办公室，我们跟张某打起了“拉锯战”。

张某：“法官，我不知道法院正在执行啊。你们又没有通知我！”

我：“这是你拒收执行通知书的凭证，你怎么会不知道？”

张某：“我在法院有多起当被告的案件，你们来的信件我都不收，退回去的！”

我：“既然你知道有多起作为被告的案件，却拒收法院寄给你的通知，这是故意逃避执行的行为。”

张某：“可是我现在经济困难，生活都成问题了，你们给我一段时间，让我想想办法。”

我：“那你住酒店的钱是哪里来的？”

张某：“这样吧，今天先让我回去，给我两天时间，我把钱拿来！”

我：“既然你家里有钱，不肯履行义务就更是不应该！”

我们对张某进行了严肃的教育，但他仍拒绝履行义务。不得已，我们对他的随身物品进行了搜查，发现他包里不仅有现金、多张银行卡，还有许多高消费的凭证。鉴于张某的这种行为，我们对张某实施了司法拘留。张某这才慌了，立即答应履行全部义务。

一个中午的紧张工作虽然又苦又累，但我们都充满了成就感，因为我们又一次给法律文书划了一个圆满的“句号”，维护了法律的尊严。

执行局里那些事

来自反规避执行第一线

征文

福彩3D 第2011177期

中奖号码: 6 9 7 销售总额: 5757482元

奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1187	1000元
组选3	0	320元
组选6	1370	160元

浙江销售 3823008元，返奖额 1406200元。本信息若有误以公证数据为准。

2011年7月3日

福彩双色球

第2011076期 全国销量: 38283980元 浙江销量: 27580756元 中奖号码: 红色球(10) 蓝色球(*)

16[19]21[26]32[33] [13]

一等奖 0注 1000万元/注

二等奖 96注 338515元/注

三等奖 1023注 3000元/注

四等奖 62438注 200元/注

五等奖 1201978注 10元/注

六等奖 1033071注 5元/注

本期我省中4注二等奖(舟山2注,温州1注,嘉兴1注),奖金累计6.5393亿元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

2011年7月3日

福彩15选5

第2011177期 投注总额: 1213424元 中奖号码:(无需排序)

01[02]07[12]14

一等奖 0注 3315255元

二等奖 83注 5269元/注

三等奖 6767注 10元/注

本期未中出特等奖 331.5255万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

2011年7月3日

提存公告

黄家忠:俞慧芳已于2011年6月13日将新昌县文体路14号房屋的租金人民币6万元整提存我处。请您于2016年6月13日之前,持本通知书、身份证明(委托代领的应持委托书)、房屋租赁合同原件、银行存折或法院、仲裁机构的判决、裁定文书到我处领取。提存费用由您承担。逾期不领取,提存标的扣除提存费用后归国家所有。我们联系地址:新昌县鼓山中路101号司法局内二楼办证室(1),电话:86023503,邮编:312500。
浙江省新昌县公证处
2011年7月5日

遗失声明

浙江中天北辰律师事务所,税号330165470140155,遗失浙江省杭州市服务业统一发票一份,发票代码233011070843,发票号码02577126,声明作废。

催讨公告

施上尧、朱祖金:施上尧向缙云县农村信用合作联社新碧信用社借款人民币30万元由本公司担保,朱祖金提供反担保。到期后由本公司代为归还了借款。你们未按协议履行义务,现本公司向你们发出催讨公告,要求施上尧归还本公司代偿款,利息及担保费,朱祖金以抵押的房产对上述款项承担抵押责任。

缙云县中小企业贷款担保有限公司

2011年7月5日

尖刀狂捅妻子 打算再伤情敌

■通讯员 魏斌 潘杭湖

本报讯 因怀疑妻子“有了人”，男子在吵架后连捅妻子10余刀，致其当场死亡，还扬言要给妻子的情人“好看”。近日，新昌县检察院对涉嫌故意杀人罪的杨某依法逮捕。

今年50岁的杨某是安徽怀远人，长得瘦瘦小小的，说话也有些结巴。9年前，杨某曾因犯罪拐卖妇女罪被安徽当地法院判处有期徒刑6年，2007年刑满释放。但之后杨某并没有马上回家，而是四处流浪。今年正月，他突然回到安徽老家，提出要跟妻子胡某一起来新昌打工，胡某答应了。

胡某在新昌当环卫工人，做事勤恳踏实，已工作10多年了。杨某来到新昌后，很快发现妻子跟当地一个收破烂的男人关系密切。对此，杨某很是愤愤不平，也不出去干活，整天在家喝酒，喝了酒就以“你有情人”之类的理由打骂胡某。整个家都靠胡某支撑，她已不愿意跟杨某共同生活，多次向杨某提出离婚要求，但杨某就是不同意，两人就这么拖着。

今年4月26日上午10点左右，杨某与胡某在租住房内再次发生争吵，杨某连捅胡某10余刀，致使胡某当场死亡。案发后，杨某乘出租车逃到嵊州市。3天后，返回新昌的杨某被警方抓获。当时杨身上还带了把尖刀，据他交代说是要去找老婆的情人，“给他好看”。

桐乡出台政策 鼓励迎峰发电

■通讯员 冷丽华

本报讯 桐乡市日前出台政策，对地方热电厂今年7月至9月期间发电实行阶段性补贴，鼓励地方公用热电企业迎峰度夏期间满负荷均衡发电，着力缓解电力供需矛盾。

据了解，桐乡市预计今夏最高负荷将达120万千瓦，用电缺口将超过35万千瓦，为近年来的最大值。针对这一实际情况，桐乡市6月出台迎峰度夏期间的发电补助政策，明确了补助标准。

此外，为解决燃眉之急，桐乡市经贸、财政、供电等部门也已联合发文，由市财政对企业购置发电设备予以适当补助，对在2010年1月1日至2011年9月30日期间购置自发电设备实行补助，对违反有序用电规定的企业取消其补贴资格。